



拳击队

安徽健儿备战第十二届全运会剪影



击剑队



皮划艇队



田径队



跆拳道队

“骄阳似火蓝天高，青山葱茏溪水潺。教练谋划赛前训，队员苦练赛场技。睡佛山下蝉声闹，训练场上拼搏急。金牌课题精心攻，辽沈战役捷报传。”这是省体育中心的黄新竹，在去石关国家训练基地观摩安徽健儿夏训后，赋诗一首。

俗话说“冬练三九，夏练三伏”。如果没有在这样高温的桑拿天，进入运动队热气腾腾的训练房，你对于这句俗语是不会有切身体会的。随着第十二届全运会开幕的日益临近，安徽各项目队也在抓紧时间，进行紧张的夏训。

合肥、石关、长春、哈尔滨、韩国……大江南北，长城内外，到处都留下了安徽健儿挥汗如雨、刻苦训练的身影，时刻都传递洋溢着备战全运、为省争光的正能量。

当然，除了闭关封训，同时，有的项目队也陆续按照计划进行迎外访交流比赛，在检验封闭训练成效的同时，有目的地了解重点代表队、重点对手的相关情况。在各个教研组的精心安排下，所有对抗比赛目的性、针对性十分明确，并加强防伤防病的保护措施，真正起到了检验成效、磨练意志、了解对手和查找不足的效果。特别在最近一段时间，室外的温度接近40度，但室内的交流比赛照常进行，激烈的比赛和如火的天气，交映出浓烈的备战氛围。

孙扬 孙同瑞 记者 江锐 文/图



体操队



摔跤队



山地自行车队



女子手球队